



Fakultná nemocnica Kráľovské Vinohrady
Dermatovenerologická klinika

ŠROBÁROVA 50, 100 34 Praha 10, TELEFÓN: 267 162 340 IČO: 000 64 173

Vec: Potvrdenie klinickej účinnosti zdravotníckeho prostriedku

Zdravotnícky prostriedok: Electro Antiperspirant® ELITE

Výrobca: HIGHTECH DEVELOPMENT s.r.o.

Dermatovenerologická klinika Fakultnej nemocnice používa zdravotnícke prostriedky rady Electro Antiperspirant od roku 2012. Ako Electro Antiperspirant ELITE, tak jeho predchodca Electro Antiperspirant sú účinnou a zároveň bezpečnou metódou na odstránenie nadmerného potenia - hyperhidrózy, a to najmä v palmoplantárnej (dlane, chodidlá), axilárnej (podpazušie) a faciálnej oblasti. Na liečbu nadmerného potenia dlaní a chodidiel slúžia priložené nádoby s vodou, pre ďalšie oblasti tela je nutné použiť anatomické adaptéry, ktoré sa namočia do vody a pripnú k liečenej oblasti. Efektivita liečby je v porovnaní s lokálnymi antiperspirantmi aj inými prípravkami značná a vzhľadom k svojej neinvazivite a veľmi dobrému znášaniu pacientmi ju možno odporučiť každému, koho prejavy hyperhidrózy obmedzujú v bežných činnostiach.

Potenie v počiatočnej fáze liečby ustupuje po približne 10 dňoch používania a tento stav vydrží aj niekoľko mesiacov. Po tejto dobe pokračujeme s udržiavacou aplikáciou, kedy sa sedenia opakujú len vtedy, keď sa potenie pozvoľna vracia. Udržiavacia terapia dokáže žiaduci efekt predlžovať po neobmedzene dlhú dobu.

Hlavnou výhodou Electro Antiperspirantu ELITE je možnosť využitia pulznej terapie, umožňujúcej absolvovanie liečby aj veľmi citlivým pacientom, ďalej počítačom riadená terapia pre jednotlivé časti tela a napájanie ako zo siete, tak z integrovaných dobíjajúcich batérií.

Kontraindikáciami je kardiostimulátor, tehotenstvo a kovové ortopedické implantáty v liečených oblastiach.

FAKULTNÍ NEMOCNICE
KRÁLOVSKÉ VINOHRADY
ŠROBÁROVA 50, 100 34 PRAHA 10
DERMATOVENEROLOGICKÁ
KLINIKA
- 10 -

Prof. MUDr. Petr Arenberger, DrSc., MBA
Prednosta Dermatovenerologickej kliniky
3. Lekárskej fakulty Univerzity Karlovej
a Fakultnej nemocnice Kráľovské Vinohrady